



港足林嘉緯將在今日復出，迎戰中華台北。資料圖片

# 林嘉緯復出領軍 迎戰中華台北 港足強陣出擊 爭連勝



香港文匯報訊(記者 郭正謙) 印尼亞運會二連勝的港隊今日下午5時將硬撼中華台北，面對防守力強的對手，主帥郭嘉諾揚言不會退縮，會以更具侵略性的踢法爭取3分。

港隊首戰雖以3:1擊敗老邁，不過球隊攻守仍然有欠暢順，場面上亦未見太大優勢，明顯受到備戰倉促的影響導致默契不足，不過今場有超齡球員林嘉緯復出領軍，相信有助改善進攻組織，而上場為港隊先開紀錄的鄭展龍曾拉傷大腿，但經治療後已無大礙，港隊今仗將以最強陣容出擊。

中華台北目前兩戰1和1負，首戰與巴勒斯坦互交白卷；而次仗則以0:4不敵東道主印尼。雖然上場錄得大敗，不過港隊主帥郭嘉諾認為中華台北是一支防守出色的球隊，港隊今仗要爭取入球並不容易：「中華台北對印尼的上半場力保不失，只是換邊後被對手把握到幾次反擊機會，他們為保出線機會今仗定必拼盡全力，我們要全取3分的難度比上場高，不過我們會繼續採取主動，繼續向首兩戰6分的目標前進。」

港隊中場陳俊樂上場助攻防守表現出色，多次後上殺入禁區均造成威脅，今場有「老大哥」林嘉緯協助下進攻能力可望進一步得到解放，佐迪亦可專心於前線等待入球機會，相信整體進攻表現會有改善。

U23國足球隊在印尼進行賽前訓練。足總圖片



陳俊樂(左)在對老邁一役助攻防守表現出色。新華社

## 亞運快訊

### 港男子手球隊首仗大勝印尼



香港手球隊慶祝勝利。新華社

除足球外，雅加達亞運會的手球項目也提前展開較量，香港男子隊前晚以40:17大勝東道主印尼，為爭取首名出線打下良基，港隊今午4時將迎戰沙特阿拉伯。至於香港女子隊，則於明日下午2時出戰B組小組賽首戰，對手為日本隊。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 中華台北男籃勝日本開門紅



中華台北球員陳盈駿(中)突破上籃。法新社

香港男籃昨在雅加達亞運首仗便遭遇勁敵，苦苦掙扎下以80:90不敵卡塔爾。不過，同組的中華台北男籃首戰對日本，上半場雖落後，但下半場急起直追，最終以71:65反勝，贏得開門紅。中華台北隊與日本、香港和卡塔爾同屬C組，前兩名可晉級8強賽。

■中央社

### 孫興民抵印尼 盼率韓隊衛冕

韓國球星孫興民日前抵達印尼萬隆，他在接受亞足協採訪時表示，期待率領韓國隊衛冕亞運男足金牌。本屆亞運會，韓國和巴林、馬來西亞、吉爾吉斯共處E組，孫興民說：「就像我們在世界盃上擊敗德國一樣，我們也可能輸給其他亞洲球隊。」韓國隊將於周五首戰吉爾吉斯。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 港女足兩用球場練波 困難重重



香港女足第二課練波安排在黃草地練波。足總圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南) 印尼亞運會的組織令人失望，正在巨港備戰的香港女足，難得爭取到練日波的機會，雖然場地是類似香港晒草灣的足棒兩用球場，但仍倍感珍惜。

亞運足球項目在巨港舉行，越南男足周日因被安排到距酒店50公里外的球場訓練，而向組委會表達不滿。港隊昨午抵達足棒兩用場地，質素甚佳，令港隊終在力爭下喜獲「靚」練波機會。

香港女足主帥列卡度就對組委會的工作效率表示失望，球場晨操被安排到棒球場進行，場地凹凸不平，球員容易扭傷，訓練被迫改練死球和防守。此外，港隊還花較多時間開會，討論以改進防守球員和守門員之間的溝通和默契，及防守的盯人安排。

香港女足被編入B組，第一場就對國家隊，賽事於香港時間本周五下午5時舉行。

## 斯盃深圳開打 國籃紅藍隊齊參與



中國男籃紅隊隊員丁彥雨航(左)帶球進攻。新華社

2018東風悅達起亞斯坦科維奇盃洲際籃球賽昨在深圳揭開一連4日的戰幕。中國男籃(國籃)紅隊與藍隊將首次一同參賽，不過「紅藍大戰」的戲份並不會上演。

斯坦科維奇盃於2005年創辦，今年已是第14屆。本次比賽將在深圳市寶安體育館舉行，中國男籃藍隊與紅隊都將參賽，這也是後者參加亞運會前最後的熱身。不過，紅隊比賽均不參與積分與排名，另外3支隊伍是芬蘭、克羅地亞及突尼斯。

然而，備受期待的「紅藍大戰」不會在本屆斯盃發生。昨晚，紅隊以77:72戰勝突尼斯，藍隊則於今日起先後與3支客隊交手。

曾帶隊參與2017年該賽事爭奪的紅隊主帥李楠稱：「去年的斯盃比賽我們輸給克羅地亞和德國，贏了埃及兩場，通過比賽發現我們球隊，包括整個中國籃球和歐洲球隊交手還有很大差距，這些差距來自速度、對抗以及對比賽的理解。」他表示：「這次克羅地亞與突尼斯都是非常好的球隊，包括第一次交手的芬蘭隊，希望通過這次比賽適應高強度對抗與快節奏比賽，能讓球隊更好地磨合，以更佳的状态迎接亞運會。」

藍隊主帥杜鋒表示，之前作為球員參加過幾屆斯盃，作為教練帶隊參加還是第一次。藍隊將代表中國出戰下一階段的男籃世界盃預選賽，杜鋒表示，這是球隊預選賽前最後一個熱身，打完只



NBA歸來的周琦在比賽中入欄。新華社

有3周時間訓練調整，因此對年輕的隊伍來講很關鍵。

■新華社

## 短訊

### 中國女足U20世界盃無緣八強

前晚在法國進行的U20女足世界盃D組最後一輪比賽中，中國隊迎戰尼日利亞隊。上半場，沈夢雨的射門擊中橫樑，汪琳琳錯失良機，張琳麗為中國隊打破僵局；全場傷停補時最後1分鐘，中國隊龍門被破，最終雙方戰成1:1，由於中國隊的淨勝球少於尼日利亞1個，因此中國女足無緣八強。



中國U20女球員陳巧珠(右)力抗對手。法新社

### 乒乓全錦賽下月6日鞍山開賽

香港文匯報訊(記者 于珈琳 遼寧報道) 內地乒乓球專業頂級賽事全國乒乓球錦標賽將於9月6日在遼寧鞍山山體中心體育館開賽，並將持續至當月17日。本屆賽事將按性別分別設團體、單打、雙打及混合雙打共7個項目。屆時，將有來自全國各地24支參賽隊的近300名運動員，以及120餘名領隊、教練員和超編人員參賽。



乒乓全錦賽昨舉行新聞發佈會。香港文匯報遼寧傳真

## 曼聯青年軍來港 參與足球精英匯

第二屆「賽馬會青少年足球精英匯」於本月12至19日在本港舉行。曼聯青訓學院16歲以下(U16)青年隊一行30多人日前來港，與本港青年球員展開為期一星期的文化及足球交流，希望通過連串活動，達至同交誼、同體驗及同較技的目的。

曼聯U16青年隊訪港期間，分別於昨日及本周五在將軍澳運動場，與香港U17青年隊、香港地區精英隊及廣東U17青年隊進行四角賽，讓三地明日之星有機會切磋較量。今屆是廣東U17青年隊首次獲邀來港，參與「青少年足球精英匯」。

同時，曼聯青年隊訪港期間，還會參與連串文化交流活動，內容包括體驗傳統武術、划龍舟及社區服務等；又會參觀古蹟活化項目「大館」及到訪山頂等名勝。

■香港文匯報記者 陳曉莉



曼聯U16青年球員在港展開為期一星期的文化及足球交流。